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Ata da ia  Sessão Pública - Tomada de Preços n. 12/2022 

Objeto: Contratação de empresa especializada para a execução das obras de pavimentação e 

drenagem nos logradouros: Rua do Redentor, Rua Cristo Redentor, Rua Lara, Rua Iraque, Rua 

Projetada, Rua Pau Brasil - Trechos 01 e 02, Rua Rondonópolis - Trechos 01 e 02 e Travessa lpê, 

localizadas no Bairro Mapim no Município de Várzea Grande/MT. 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, ás oito horas e trinta minutos estão reunidos 

na Sala de Licitações da Secretaria de Serviços Públicos e Mobilidade Urbana, a Comissão Permanente de 

Licitação instituída pela Portaria n° 07/2021/SMVO-GAB e a Equipe Técnica para abertura da Tomada de 

Preços n. 12/2022. A Presidente da CPL indaga os presentes se há algum documento para autenticação antes 

do início da sessão, e informa que após a abertura da sessão não serão autenticados quaisquer documentos 

conforme itens 6.2.4 e 8.3.4 do Instrumento Convocatório. A Presidente da CPL informa tolerância de quinze 

minutos para aguardar o comparecimento de outros representantes, visando a ampliação da participação. Ás 

oito horas e quarenta e cinco minutos, a CPL abre a sessão pública e inicia seus trabalhos do certame 

supracitado e recebe os documentos de credenciamento e os envelopes contendo os documentos de 

habilitação e as propostas de preços dos seguintes licitantes: 

A Presidente da CPL analisa os documentos de credenciamento, logo após, declara os representantes 

credenciados. A CPL repassa os documentos de credenciamento e os envelopes lacrados para conferência 

vistos pelos presentes. Ato contínuo, a CPL abre os envelopes contendo a documentação de habilitação das 

empresas participantes, e, informa que a empresa GRENCO MAIS CONSTRUÇÕES EIRELI (EPP) solicitou 

o tratamento diferenciado para Microempresa e Empresa de Pequeno Porte, conforme Lei Complementar 

123/2006 e Lei Complementar 147/2014, e apresentou as demais documentações exigidas para comprovação 

do tratamento diferenciado. A CPL analisa os documentos de habilitação jurídica, regularidade fiscal e 

trabalhista, qualificação econômico-financeira e documentos complementares e verifica a autenticidade das 

certidões digitais das empresas MTSUL CONSTRUÇÕES LTDA e GRENCO MAIS CONSTRUÇÕES EIRELI 
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LICITANTES PRESENTES 

Empresa Representante N. de CPF E-mail 

MTSUL CONSTRUÇÕES LTDA Claudia claudia(mtsul.com  
033.359.151-86 

CNPJ N° 06.232.484/0001-80 Stephanie Porto vinicius@mtsul.com  

GRENCO MAIS CONSTRUÇÕES 
Roberto Carlos 

EIRELI (EPP) 317.800.591-91 grencomais(gmail.com  
Correia Cintra 

CNPJ: 16.941.912/0001-06 
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(EPP). A equipe técnica analisa os documentos de qualificação técnica das licitantes MTSUL 

CONSTRUÇÕES LTDA e GRENCO MAIS CONSTRUÇÕES EIRELI (EPP), e informa que as mesmas 

atendem aos requisitos Editalícios. Isto posto, sendo os requisitos para habilitação foram devidamente 

preenchidos, a Presidente da CPL declara HABILITADAS as licitantes MTSUL CONSTRUÇÕES LTDA e 

GRENCO MAIS CONSTRUÇÕES EIRELI (EPP). A Presidente da CPL indaqa aos representantes das 

licitantes, se há interesse na interposição de recurso contra a decisão proferida na fase de habilitação, 

onde todos os representantes declinaram. Após a CPL passou a abertura dos envelopes com propostas 

de preços, e repassou para visto dos presentes, onde contêm os seguintes valores: 

A presidente da CPL comunica aos presentes que a sessão será suspensa para análise minuciosa das 

propostas de preços em sessão interna juntamente com a equipe técnica. Informou também que após a 

análise, a Comissão Permanente de Licitação do Município estará disponível no site da Prefeitura de Várzea 

Grande e demais meios de publicações oficiais, o resultado. Sem mais considerações, a CPL declara a sessão 

encerrada às dez horas e quatro minutos. Eu Aline Arantes Correa, lavrei a presente Ata, após a leitura e 

concordância com os termos aqui expostos, foi devidamente assinada pela Comissão Permanente de 

Licitação, Equipe Técnica e representantes credenciados das licitantes. 

FRANCIELLE CARLA DE OLIVEIRA 
EQUIPE TÉCNICA 

ENGENHARIA CIVIL 
CREA N° MG167662 

MTSU STRUÇÕES LTDA 
Cl. adia Stephanie Porto 
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EMPRESAS VALOR TOTAL 

1. MTSUL CONSTRUÇÕES LTDA R$ 1.833.209,93 

2. GRENCO MAIS CONSTRUÇÕES EIRELI (EPP) R$ 1.833.682,88 
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